



▲第九十九場「幸福人生講座」由證嚴上人親臨台南成大演說，兩萬多名會眾互勉共做「人間菩薩」。

境，就要耐心地做、耐心地等。」上人表示，凡人皆承過去生的「因」而來，在現世以「緣」為助行，而有「果」的感受。然而，沒有人能選擇投生在那一道中、出生在何種環境，是受業力牽引。上人勉勵大家：今世能得人身、聞佛法、入慈濟，要珍惜此一難得因緣。

文化下鄉往基層扎根 北港慈濟人首辦大型茶會 85.06.01

為使慈濟文化扎根鄉里，雲林慈濟人在北港北辰國小首辦大型茶會，邀請紀彩綢、林

玉秀及羅明憲等人，為近四百位民眾作經驗分享。

「幸福不在擁有的多，而在計較的少。」原本愛挑先生毛病的紀彩綢師姊，擔任慈濟志工後，目睹太多苦難眾生的示現，開始懂得「知足」與「感恩」。

林玉秀師姊亦表示，上人慈悲濟世的理念，與當地民間供奉之「媽祖」普濟眾生的精神相同，勉勵鄉親知福惜福再造福。來自台中的羅明憲師兄則分享輔導受刑人的心得。

汐止聯絡處散播大愛 邀請社區居民「午餐約會」

85.06.01

為增進社區居民的互動，慈濟汐止聯絡處本日及6日分別舉辦「引爆創意漫畫比賽暨親子團康」與「午餐約會」活動。

佔地一千兩百坪的汐止聯絡點，自4月初啓用迄今，總計開辦了美語、書法、插花及手語等教學才藝班，與社區民眾結緣，獲得家長的肯定。

6月1日以促進親子溝通技巧為宗旨的創意漫畫比賽，吸引不少居民熱心參與，當中並有四代同堂者。6日的「午餐約會」則邀請靜暘師姊演說「無子西瓜」的故事。

以「布袋戲」現身「說法」 教聯會以嶄新方式推廣靜思語教學

85.06.01

慈濟教師聯誼會本日於台北縣新莊國小舉辦靜思語教學研討會，由尤振卿、李美金等教師心得分享。

執教於屏東大同國小的尤振卿老師，在該校用布袋戲呈現靜思語教學，學生反應熱烈。尤老師今日亦帶來一場即席布袋戲，令台下觀眾驚喜連連。

敦化國小李美金老師指導該班小朋友表



▲屏東大同國小尤振卿老師充滿草根性的「布袋戲靜思語」，成為慈濟教師推廣靜思語教學的另一妙招。

演的靜思語話劇，由於同學們傳神的模仿「問題家庭」中的成人，令現場民眾大開眼界，原來宗教也有活潑的一面。

當天並有來自全美中文學校聯合會一行人蒞臨參觀，該會德州會長王立言先生觀後有感：慈濟正在做一件改造社會的工程，靜思語教學讓孩子保有純善的氣質。

推動慈濟「希望工程」 全省兒童精進班幹部研討會

85.06.02

全省快樂兒童精進班第一次幹部研討會於本日在台中分會舉行，會中通過組織章程及設置作業程序。

指導師父靜思精舍德悅師父引述上人的法語：「修行的最高目標，是清淨無染的本性。」班爸爸、班媽媽有福接觸清淨的小菩薩，應以感恩心行事，對工作成果不執著，要有「前腳走、後腳放」的自在。